

高手云集 “论箭”将启



运动员到达驻地



各队运动员情绪高昂



工作人员细致解答各队问题



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“您好,欢迎来到淮南!请在这里签到,这是相关材料,请您核对。”4月9日上午,2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站比赛运动员驻地新锦江大酒店内,赛事工作人员在签到处热情接待每一位前来报到的参赛运动员。

淮河早报、淮南网记者注意到,现场工作人员在运动员签到后,把领取的材料打包分装在一个个手提袋内并在手提袋上标注了各代表队的队名。手提袋内秩序册、餐券、运动员证、赛事指南等材料一应俱全。

“感谢你们的热情接待,一出车站我们就感

受到了淮南人的热情好客!”来自河南省的运动员兴奋地告诉淮河早报、淮南网记者,“我们早晨8点多从郑州乘坐的高铁,快11点的时候到达淮南,刚出站,我们就看到了接待人员举着牌等候我们。”“在报到处,工作人员耐心细致地回答了我们提出的各种问题,甚至还给我们指出了淮南一些美食街的具体位置,让我们感到特别暖心。”来自青海的运动员为工作人员的细致服务点赞。

据悉,本次比赛吸引了来自辽宁、福建、浙江、安徽、四川、广东、北京、上海、天津、内蒙古、新疆等省、直辖市、自治区的30多支射箭队的

300余名运动员报名参赛。各参赛队实力强劲,一些运动员曾多次在各类大赛中斩金夺银,来自滁州的李馨悦告诉淮河早报、淮南网记者,她曾获得2022年省运会射箭冠军,这次来淮南参加比赛,她期望取得更好名次。走访过程中,其他省、直辖市、自治区的运动员也均表达了强烈的夺牌意愿。依照计划,4月11日比赛将正式开始,教练们纷纷感叹,届时竞争将异常激烈。



“三个一”模式引领国家谈判药品惠民新风尚

本报讯(记者 孙鸿)4月8日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,为积极响应国家医保药品谈判政策,市医保部门近日通过创新的“三个一”模式,成功在医院和药店两大渠道保障了国家谈判药品的供应,确保了这些药品能够真正惠及广大患者。

据介绍,“三个一”模式的核心在于“一份清单”定标准、“一键查询”优服务和“一窗通办”更便民。通过这三大举措,市医保局不仅规范了药品管理,提升了服务质量,还简化了购药流程,为广大患者带来了实实在在的便利。

在“一份清单”定标准方面,市医保局精心制定了国家谈判药品和“双通道”药品清单,将历年国家、省级谈判药品、竞价药品纳入清单管理。目前,清单已涵盖522种药品,包括罕见病用药、癌症用药和部

分妇儿急救药品等。这一举措不仅明确了药品的销售价格、支付标准、自付比例和使用条件,还有效保障了药品的合理使用和医保基金的安全。

在优化服务方面,市医保局充分利用“互联网+政务”思维,推出了“一键查询”功能。患者只需通过淮南医保局的官方网站或微信公众号等渠道,就能轻松查询到所需药品的实时库存和分布情况。同时,患者还可以通过电话、微信等方式进行预约购药,实现了医疗保障服务的精细化和信息化。这一创新举措大大提高了患者的购药便利性,也提升了医保服务的效率和质量。

此外,市医保局还通过“一窗通办”服务进一步简化了购药流程。该局在定点医药机构设立了国谈药品购药窗口,患者只需在一个窗口就能完成外购药品的所有手续,无需在多个部门之间来回奔

波。这一举措不仅节省了患者的时间和精力,也提高了医保服务的效率。

据统计数据显示,自“三个一”模式实施以来,市医保局在保障国家谈判药品供应方面取得了显著成效。今年一季度,共有107人次通过“一键查询”功能成功购得所需药品;通过“一窗通办”服务,共结算医疗费用1278笔,药品总费用达到1329.1万元,其中医保基金支付986.57万元。

市医保局通过“三个一”模式的实施,不仅缓解了群众看病难、看病贵的问题,也促进了医药行业的研发创新,为医药卫生事业的可持续发展注入了新的动力。下一步,市医保局将继续深化改革、完善政策,为广大患者提供更加优质、高效的医疗保障服务,让更多人享受到国家谈判药品带来的实惠和便利。